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Q1
How has patient demand for telehealth shifted in 2023?
Answered: 37
 Skipped: 0

TOTAL 37

# COMMENTS DATE

1 We never did telehealth 5/19/2023 11:47 AM

2 really haven't done it since Covid. 5/19/2023 10:11 AM

3 We occasionally will do a telehealth visit if the weather is poor or a patient requests one, which
has decreased significantly.

5/19/2023 9:27 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Stayed the same

Increased

Decreased

N/A

ANSWER CHOICES RESPONSES

Stayed the same

Increased

Decreased

N/A


